HEEFEICHT AEROBHIIAONT (HE)

AT 3EE—RLHBETED I b, HBECBET2EBELHLIBHO 1 2 AEH
B REC VTR LB ROBR S S -0 T, BARSEEASOFEE
=BT 5 EH (B4 25 ERARKEZEAANE6S) 455 1 HORE

TESXBERAEL, B0 LBYVELLE LT, AEE 2HOREIC LV HRE

L. A#BEZRDET,

SFfMm341 2 A8 3H

#H B &



3 8 8 2 2 75
AF3411819H
ERBEHEZES B

=
{ =]
R EE e
e [JHEETS
(B M BGR (_’LsfF?ig;;j

=

|0 B BRI RETED AT 3 EE—RRHHETHD D b ﬁ*'

B+ 5 EHICHRDE

%%ﬁ@k%@%%bi?@ffﬁﬁﬁﬁﬁﬂ@ﬁ%&

UhE 5 @Té&%l(Wﬁ31E%¢%162E)%29%@ﬁmui9\§

%éé\-\@%% %WE& LET,



(Bl#t)

SHEEEHE—RLHBETE

1% (BH)

(B T
B 7 H BEBDE W it

10 #5% 253, 173, 456 511] 253,173, 967
Ixe~10ER< (1% B BB B 37, 286, 591 0| 37,286, 591
2 2 B B 79, 330, 482 0| 79,330, 482
3 B K B 46, 200, 930 0| 46,200; 930
IESE YR E 63,769,519 0| 63,769, 519
5 BRERRE 20, 389, 017 0| 20,389,017
61 2% BB 3,722, 502 511] 3,723,013
TRB KB & 2,474, 415 0| 2,474,415
11 KEERE 177,127 7,590 184, 717
xi~omge (42 B B 177,127 7,500 184,717
& & 253, 350, 583 8,101] 253,358, 684




SHMFE10 555
4fI3411H19H

EE RS E B "Eéwrﬁté=
(KT HHER) li=ips AN
xPESEE

}

|
%Iﬁﬁi%ﬁgéaéé§§§55%§%%
(BB TELR) 1g§§ﬁ%ﬁé5g

HERTBICHT HEROBHIIONT
' (K118 19RA3MES225)

| | o R EIREL I RETEOST S FE—RAHRETEO S b BHIRT 5%
BIE AL, B bERERD B LTV TIRELET,



£F0345E 12ABEFE (R)OBE

s

HEFTHBR

(BRHEBETE) (4 F1)
i H FIERTO%E ﬁlE:}"%ﬁ WIE®RDZE
1 # B B B R 37,286,591 0 37,286,591
2 N F B B 79,330,482 0 79,330,482
SO S -+ 46,200,930 0 46,200,930
4B OZ % K OB 63,769,519 0 63,769,519
10 HEE = = : ,
_ 5 A X BERE 20,389,017 0 ' 20,389,017
6 H & K F OB 3,792,502 511 3,723,013
TR OB K& F % 2,474,415 0 2,474,415
, | | &t 253,173,456| 511 253,173,967
11 KEHRE|1 BERBRAEHRE 177,127 7,590 184,717|
25 253,350,583 8,101 253,358,684
(BEFEDEHANE)
O £F134E8 A 11 H b DORMIED K EHEIR 8,101
EHEE LR OB LT W O 5 B IR BT S BB R 511
V ' . e \LL‘/\/&L’O(TT:U55[:73‘19‘51’{355)&
(R, B N K OV T BLlhi & w1 LR
7,590

U S SR B 0D S 2 R - b W BT ST DR - 45y



